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Če ne znaš peti, poj glasno ! (Forrest C ump)

Pazite, kaj in komu govorite v naslednjih dneh. 
Če si vzamete četrt ure časa boste v prilogi 
današnjega Mandrača lahko prebrali vse naše 
sosede, prijatelje, znance, sošolce, sodelavce, 
poslovne partnerje ali gostilniške prijatelje, ki bi 
želeli v naslednjem mandatu na katerega od 
sedežev rezerviranih za občinske svetnike ali celo 
za župana. Volilna kampanja je nevarna stvar in 
Slovenci smo jo hitro zagrabili za roge oziroma 
natančneje za jezik, saj smo po ekspresnem 
tečaju ugotovili, da je najpomembneje 
obljubljati, obljube izpolnjevati pa je potem že 
stvar realnih možnosti. Torej je predvolilni čas 
nerealen, realnost sledi po volitvah.
Pazite, kaj govorite v teh dneh, saj nikoli ne 
veste, če vas ne posluša kdo, ki bi vašo 
prostodušnost uporabil za svoje predvolilne 
namene. So namreč tudi taki, ki kradejo ideje kar 
tako po cesti. Srečajo skupino ljudi, ki napreimer, 
govori o tem, da v osnovni šoli V. Šmuc niso 
pustili na ples tistih iz OŠ Livade in že je tukaj 
aferica, ki bi lahko prišla prav v predvolilnem 
nastopu. So tudi še bolj pokvarjeni, namreč taki, 
ki poslušajo vaše razmišljanje, kako bi vi rešili to
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ali ono in potem stvar prodajajo kot svojo. 
Predvsem pa bodite previdni, ko boste o kom 
govorili kaj slabega. Zlahka vas bo obtožil 
nespoštovanja zakona o volilni kampanji, pa 
čeprav boste rekli samo to, da je prepirljiv in 
netoleranten do drugih..
In še posebej Vas opozarjamo na prebiranje 
plakatov, ki bodo v naslednjih dneh preplavili 
naše mesto. Komentirajte jih pri sebi, kajti nikoli 
ne veste, kdo vam stoji za hrbtom.
Ko bodo volitve mimo, takrat pa kar naprej, po 
starem. Takrat začne spet veljati samo dobri stari 
zakon močnejšega.

Mef

-  Vlada o prometu
- Vsi naši kandidati
-  Razpis za solidarnostna 

stanovanja 
Stanovanjska posojila

-  Koga sta ogoljufala?

MANDRAČ BO IMEL CENO
(I)M) V zadnjem letu smo v uredništvu iskali 
pravo razmerje med ponudbo in 
povprašenjem po našem proizvodu, kar bi se 
dalo povedati tudi tako-le: Ugotavljali smo, 
koliko ste zares navezani na naš časopis in 
zdaj Vas lahko že obvestimo, da bomo po 
novem letu Mandraču postavili ceno, tako da 
je brezplačno obdobje dokončno mimo. 
Pravzaprav n iti ne, saj bomo nekaj izvodov še 
vedno brezplačno dostavljali na kraje, kjer 
živijo ali se zbirajo tisti, ki nimajo n iti za 
kruh, kaj šele za časopis, drugi pa ga boste 
lahko kupili v večini izolskih prodajaln 
časopisov.
Kakšna bo cena Mandrača? Natančne cene še 
nismo izračunali, saj je treba upoštevati, da 
pri nakladi 3000 izvodov ni mogoče računati 
na posebno rentabilnost časopisa, 
najverjetneje pa bomo njegovo ceno
usklajevali s ceno kapučina 
Seveda jo bodo tudi v bodoče najbolje odnesli 
naročniki, saj je naročniški izvod cenejši od 
tistega v prosti prodaji, pa še luksuz, da Vam 
poštar prinese časopis na dom, si lahko 
privoščite.
OPOZORILO
Glede na to, da z novim letom začenjamo 
naročniško leto v celoti Vas prosimo, da se 
zdaj še NE NAROČATE na časopis, saj Vam ga 
bomo dostavljali le do srede januarja, ko 
bomo računalniško preuredili naš sistem 
naročnikov. Uvala za dobre namene, vendar 
raje počakajte do sredine decembra, ko bomo 
vsem poslali položnice za leto 1995.



je rubrika v kateri objavlja- 
inenja, odgovore na posa-

Nepodpisanih pisem ne objavljamo, prav ta-

v nasprotju'z zakonorno tisku, novinarskim 
kodeksom, so žaljiva ali za širšo javnost ne
zanimiva. Pisem in fotografij, objavljenih na 
tej strani ne honoriramo in ne vračamo.

LJUDJE SMO PAČ TAKI:
za svoje stvari poskrbimo, za drugo nas ponavadi ne skrbi preveč. To velja tudi pri 
stanovanjskih objektih: za svoja stanovanja poskrbimo, za skupne prostore 
(stopnišča, kolesarnice ...), ki so zaradi pogostejše in množičnejše uporabe še bolj 
potrebni vzdrževanj in popravil, pa nas ravno ne boli glava. Pa čeprav je to tudi 
naša last! Žal se nekateri tega premalo zavedajo! Zato se kolektivno reševanje 
takšnih težav, zdaj, ko ni več hišnih svetov, ne obnese. Do tega spoznanja je prišlo 
že veliko ljudi, ki so se spričo tega odločili za svojega upravljalca objektov.
To predlagamo tudi vam. Prepustite nam skrb za upravljanje z vašim objektom. 
Več kot tisoč jih  je, ki so nam zaupali in doslej smo njihova pričakovanja izpolnili. 
Pokličite nas čimprej — še preden nastanejo problemi, in predstavili vam bomo 
naše delo in ponudbo za sodelovanje.
P.S. Shranite ta oglas, saj boste naslov zagotovo potrebovali.
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Pa nasvidenje !

Za konec veselow///w//////////////s/////////m̂ ^̂ ^̂
G. Tomaž Ferluga je pod tem 
naslovom v zadnjem Mandraču 
med drugim  zapisal tud i podnaslov: 
"Župan v i ste navadna baraba" in ga 
pripisal g. Kernu. Sluh, spomin in  
morala m i nalagajo, da g. Ferlugo 
dem antiram  s trd itv ijo : "Gospod 
Kern tega n i izjavil"!

M arjan Jovanovič

Odvoz avtom obila
sekretariatu za občo upravo
Glede na dejstvo, da je bila danes odpeljana 
zastava 101 iz ulice Oktobrske revolucije,
Vam želim podati mojo izjavo in obra
zložitev, zakaj je b il avtomobil tam parkiran. 
Iz Vaše strani pa želim rešitev tega problema. 
Sem občan Izole že 40 let in  se začenjam tega 
tud i sramovati. Vse kaže, da je edini interes 
občine pridobivati denar in ne počutje njenih 
občanov. To utemeljujem z naslednjimi ugo
tovitvami, dejstvi: V svojem arhivu imam ve
liko prošenj, pripomb in pritožb, ampak do 
danes ni bilo nikakršnega znaka z Vaše strani, 
da bi želela občina prisluhniti našim (ne 
samo m ojim  ) težavam. Lahko začnem z mo
jim i otroškim i leti, ko je moj pokojni oče sam 
začel popravljati makedamski priključek do

takratne Dantejeve ulice in to je trajalo kar 
precej let, tako, da sem tudi jaz kot mladenič 
prijel za lopato in popravljal priključek saj ga 
drugače ne bi mogel imenovati. Naredili so 
novo ulico (ulico Oktobrske revolucije ) in 
m i smo še vedno imeli makedamski 
priključek seveda precej krajši in  kot na dlani 
je, da smo si ga sami urejali. Leta 1983 smo 
se stranke (uporabniki zemljišča ) odločili 
urediti tudi ta del ceste. Kot vedno je jasno, 
da je izvajalec naletel na tečne stranke katere 
so začele reklamirati slabo opravljeno delo, 
katero je bilo seveda plačano. (Račun SCT št. 
21. 22. 09/ 0052 ). In glej čudo, še danes 
kaže priključek (beri asfalt ) čudne razpoke 
oziroma kar blatno luknjo. Naj dodam tudi 
to, da lahko od doma odidem (z avtomo
bilom  ) le z vzvratno vožnjo in da stanovalci, 
kakor tud i gosti nimamo(jo) kje puščati oseb
n ih  avtomobilov. Dne 11.11.1993 smo 
stanovalci podali pripombo k ureditvenemu 
načrtu, v katerem smo naprošali za ureditev 
zemljišča št. 594/5 v parkirni prostor (kar je 
delno tudi že; asfaltirani del). Hotel sem vam 
na kratko opisati vse tisto, kar me (nas ) moti 
in  kar je oziroma ni občina naredila za nas 
občane. Do dna srca sem razočaran nad tisti
mi, ki so v službi nas občanov, ki naj bi bili 
naši predstavniki (predstavniki ljudstva) in 
se na nas spomnejo samo ob oziroma pred 
volitvam i in takrat, ko je bilo pobrano pre
malo davkov. Niso dovolj samo izgovori o 
odlokih in podobne neumnosti. Sprašujem 
Vas samo to, kje ste b ili vsa ta leta, ko smo 
prosili za mir, dobro javnosti in lep izgled. 
Žalostno je tudi to, da odgovorna oseba 
(inšpektor) ne ve, kam vozijo avtomobile od
peljane s "pajkom ", koliko kaj stane in ver
jetno še marsikaj drugega. Plačilo za opravl
jeno "delo" (!?) pa seveda dobi ali ne? Upam, 
da se lahko razumno pogovorimo in da me 
boste poslušali ali pa se bom obrnil na medi
je (radio, tisk...), kateri prežijo-prav na takš
na dogajanja. Pričakujem torej Vaše povabilo 
na razgovor, če sem seveda tega sploh vre
den ali pa se bom obrnil na tistega, ki me bo 
poslušal. V upanju in pričakovanju Vas lepo 
pozdravljam. pirih Damj an

Izola

OB PRAZNIKU SV. MAVRA
"Starim Izolanom" dobro poznani don Attilio je 
pred leti zapisal/la mattina del 23 ottobre 1380, 
avuto sentore di taleincursione, il popolo 
isolano impossibilitato ad opporsiall'invasore 
con la forza delle armi, non disponendo di un- 
aadeguata difesa, ricorse all'arma della 
preghiera, affidandosi alla protezione di S. Mau
ro, raccogliendosi pertanto nella sua chiesa,nella 
vecchia parocchiale. Erano ore di trepidazione 
quelle della mattina del 23 ottobre.E mentre 
più" fervida si alzava la preghiera al Santo, ecco 
chealcuni, i quali qualche ora prima avevano 
visto una candida colomba spiccare il volo verso 
il mare, rivederla ritornare nella chesa connel 
becco un ramoscello d'olivo. Per essi si repeteva 
l'episodio ben noto di Noe. Si ebbe cosi una pro
va che il pericolo doveva essere passato e si gri
do' al miracolo, confermato poco dopo da altri 
v illic i che dicevano di aver visto sul monte 
Segadici, i soldati genovesi spaventati e avvolti 
in una improvvisa nebbia,cambiar direzione e 
risparmiare cosi la terra di Isola. Cosa era 
avvenuto? 11 Signore certamente tramite l’inter
cessione di S.Mauro, invocato con tanta fede, si 
servi' del fenomeno assai comune della nebbia 
in pieno autunno, facendo perdere ai Genovesi 
la vista d'isola e permettendo che S. Mauro 
avesse ad apparire ad essi, quale monito a lasciar 
in pace devotie protetti isolani.”
Pa naj kdo reče, da se zgodovina ne ponavlja. 
Tudi v naših časih nekateri prodajajo meglo, da 
bi someščanom skrili preluknjan klobuk in raz
capano obleko častitljivega in starodavnega 
zavetnika mesta. Golob miru se bo verjetno os
ramočen odločil, da zapusti občinski grb in mor
da tudi zastavo še ne rojene marine ter se vrnilv 
zavetje nebeščanov - tam se namreč počuti bolj 
domače. Mesto z nasmehom pa žal postaja ved
no bolj "s posmehom"- tudi zato, ker zavestnim 
žaganjem kulturnih korenin vztrajno pihamo 
prah z nedavno zavrženih simbolov na smetišče 
zgodovine. Kljub vsemu vam voščim vse dobro 
ob prazniku župnijskega in mestnega zavetnika. 
V upanju, da se v zgodovini tudi čudeži ponavl
jajo, vas vabim, da si letos še zadnjič ogledate 
razcapanega sv. Mavra. Morda pa le ne bomo 
imeli megle vse leto!

A ndre j Sedej, župnik



fgja občinske vlade

SE NAJVEČ O PROMETU
Kljub iztekajočemu mandatu si vlada ne more privoščiti posebnega ugodja, saj 
je treba do konca leta postoriti veliko stvari, in ker vodenje občine v bodoče ne 
bo prepuščeno marsovcem je treba ravnati in odločati tako, kot da bo po 
volitvah preprosto nadaljevala z delom. Tudi tokrat je bilo veliko pozornosti 
namenjeno stanovanjski problematiki in oddajanju poslovnih prostorov ter 
stanovanjskih enot, zelo podrobno so govorili o reševanju problematike 
prometa v mestu, zanimive pa so bile tudi dodatne točke dnevnega reda. Pa 
pojdimo po vrsti.

STANOVANJSKA POSOJILA
Razpis za dodelitev stanovanjskih posojil občine Izola je sicer objavljen v 
prilogi Mandrača, za tiste ki ne marajo uradnih dokumentov pa povzetek v 
dveh besedah: Na voljo bo nekaj manj kot 11 milijonov tolarjev posojil za tiste, 
ki želijo rešiti svoje stanovanjske zagate, še posebej zatiste v starem delu mesta.

SOCIALDEMOKRATI V  GREGORČIČEVI
SDSS je s sklepom IS postala začasni najemnik prostora v Gregorčičevi 74, 
dokler tudi zanje ne bodo sprostili prostorov v Plenčičevi 3, kjer so že druge 
politične stranke. Zavod za urbanizem bo preveril tudi možnost, da bi v 
sosednjem prostoru na Gregorčičevi 74 uredili prostor za vaje izolske godbe na 
pihala.

CENEJŠE NAJEMNINE
Strokovna služba Zavoda je pripravila, vlada pa sprejela sklep o dopolnitvi 
pravilnika o oddajanju poslovnih stavb in prostorov v najem (glej prilogo) s 
katerim olajša plačevanje najemnine tistim organizacijam in društvom ki se v 
celoti ali delno financirajo iz proračuna ter seveda nimajo denarja za 
plačevanje visokih najemnin. Rekorder po mesečni najemnini je Območni štab 
TO (332.000 Sit), ob njih pa so še: Glasbena šola, Skupnost Italijanov, Policijska 
postaja, SDK, ZKO itd.

UPRAVLJANJE Z  OBČINSKIMI H IŠAM I
Izvršni svet je sprejel osnutek razpisa javnega natečaja za upravljanje s 
stanovanji, stanovanjskimi hišami in poslovnimi prostori, ki so last občine. 
Strokovna služba tega dela sama ne zmore, bo pa moral bodoči koncesionar 
poskrbeti za nekaj delavcev (4) uprave, ki zdaj delajo na tem področju, pogodba 
pa bo triletna z možnostjo podaljšanja.

NEKAJ PROMETNIH
Kot rečeno je vlada dobila zelo natančno informacijo predsednika komisije 
Silva Škrbine, povzemamo pa naslednje predloge omenjene komisije.
- Župnijskemu uradu se dovoli namestiti železni lok (pregrado) ob cerkvi Sv 
Mavra, tako da bo možen le dostavni promet.
- Policija, komunalni inšpektorji in redarji morajo ostreje nadzirati parkiranje 
pred marketom v Jagodju, saj tam nihče ne spoštuje predpisov. Prej so parkirali 
na pločniku, zdaj ko je ta zagrajen pa kar na cesti.
- Predlagan je nov cenik rezerviranih parkirnih prostorov. Načelno bi moral 
vsak tak prostor mesečno veljati 10.000 Sit, dodatni in večji prostori pa še več 
Takšni parkirni prostori se dodelijo izključno nosilcem poslovnih dejavnosti, 
od občanov pa so izjema le invalidi.
- Obstoječe dovolilnice za parkiranje in prehod v starem delu mesta bodo z 
novim letom zamenjale nalepke. Glede na to, da je bilo po pregledu izdanih 
dovolilnic v krajevni skupnosti ugotovljeno, da je vač kot 150 neupravičeno 
dodeljenih bodo nalepke delili na oddelku za notranje zadeve občine Izola. Ker 
sedanje dovolilnice veljajo še šest mesecev bo treba doplačati le še polovico 
sedanje cene (najverjetneje 1.000 Sit) in tako bodo upravičenci dobili nalepko,

m e n ja ln ik i posli
zastopništvo in posredovanje p ri prometu blatta in storitev
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Kot avtor članka "Za konec veselo" sem dolžan opravičilo širši 
javnosti, predvsem pa poslancu gospodu Kernu. Gospoda Kerna 
sem obtožil, da je g. Grahka označil z besedno zvezo "navadna 
baraba". To sem zapisal prepričan, da sem to obtožbo v vroči 
poslanski debati tudi resnično slišal. V tem prepričanju sem tudi 
notel čimbolj objektivno opisati skupščinsko dogajanje. To je tudi 
bil moj poglavitni namen. Nikakor pa ni bil moj namen razvne
mati strasti in zamere med poslana.
Ker ob naknadnem poslušanju magnetograma iz zasedanja 
skupščine nisem dobil potrdila, da je g. Kern uporabil omenjeno 
besedno zvezo se vsem prizadetim, še posebej pa gospodu 
Vladimirju Kernu, iskreno opravičujem.

ki bo veljala do konca leta. Vsako leto naj bi se potem nalepke zamenjale.
- Govorili so tudi o zapori novotlakovanih ulic v starem delu mesta, kjer je 
treba obvezno zaščititi tlak s prepovedjo tudi dostavnega prometa, trgovci in 
drugi uporabniki pa si bodo morali omisliti posebne vozičke za prevoz blaga.

KO M BI ZA ŠOLO
■ Občinska vlada je podprla predlog o nakupu avtomobila - kombija za potrebe 
OŠ Vojke Šmuc oziroma za razvoz hrane.
ŠE BOLJ SVETLA IZOLA
- Izola bo verjetno dobila dodatno okrasitev za decembrska praznovanja. 
Občinska vlada je predsednika komisije za turizem in člana IS, Branka 
Simonoviča, pooblastila, da lahko računa na največ 1. milijon tolarjev za 
nakup dodatnih okrasnih luči za koprsko in ljubljansko ulico, seveda če bodo v 
projektu sodelovali tudi trgovci omenjenih ulic. Kot vse kaže pa je njihovo 
sodelovanje težko pričakovati, saj so nekateri med njimi poslovno že čisto na 
tleh.

DECEMBER V IZOLI
- Akcija December v Izoli po nenju občinske vlade bo, le da bo nosilec celotne 
akcije ZKO. IS bo za akcijo namenil cca. 800.000 Sit, ali bo to dovolj za uspešno 
izvedbe akcije pa bodo pokazali dogovori med nosilcem in morebitnimi 
izvajalci.

■ ■ ■ ■



REPUBLIKA SLOVENIJA 
SKUPŠČINA OBČINE IZOLA 
Občinska volilna komisija 
Posebna občinska volilna komisija 
Številka: 008 -1/94 
Datum: 16/11 -1994

Na podlagi 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (UL RS, št. 72/93, 7/94 in 
33/94) in v povezavi z 61. členom Zakona o volitvah v državni zbor (UL 
RS, št. 44/92), Občinska volilna komisija in Posebna občinska volilna 
komisija, objavljata seznam potrjenih list kandidatov za člane občinskega 
sveta, seznam potrjenih kandidatur za člane občinskega sveta - 
predstavnike italijanske narodne skupnosti in seznam potrjenih 
kandidatur za župana, za volitve, ki bodo v nedeljo, 4. decembra 1994.

Predsednik Občinske volilne komisije 
Vilma Klančar Saksida, dipl.iur, l.r 
Predsednik Posebne občinske volilne komisije 
Irena Jerman, dipl.iur, l.r

Repubblica di Slovenia 
ASSEMBLEA DEL COMUNE DI ISOIA 
Commissione elettorale comunale 
Commissione elettorale comunale particolare 
N.ro: 008-1/94, Data: 16/11-1994
Visto l'art. 74 della Legge sulle elezioni locali (Gazz.Uff.RS, nn. 72/93, 7/94 
c 33/94) e ai sensi dell art. 61 della Legge sulle elezioni alla Camera dello 
Stalo (Gazz.Uff.RS, n. 44/92), la Commissione elettorale comunale e la 
Commissione elettorale comunale particolare pubblicano l'elenco delle 
liste di candidati convalidate per le elezioni dei consiglieri comunali, 
l'elenco delle candidature convalidate per le elezioni dei consiglieri 
comunali - rappresentanti della Comunità nazionale italiana e l'elenco 
delle candidature convalidate per le elezioni del sinda co, le quali avranno 
luogo domenica, 4 dicembre 1994.

Presidente della Commissione elettorale comunale 
Vilma Klančar Saksida, aureata in legge, f.to 
Presidente della Commissione elettorale comunale particolare 
Irena Jerman, laureata in legge, f.to

KANDIDATI ZA ČLANE OBČINSKEGA SVETA - CANDIDATI A CONSIGLIERI COMUNALI
Ključ sortiranja: izžrebana številka liste 
Classificazione: secondo il numero della lista sorteggiato

VOLILNA ENOTA 1 UNITA'ELETTORALE 1

ime liste:LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
1. DRAGAN SINOŽ1Č, roj.16.11.1961, IZOLA PEKARNIŠKA 3 
poklic:S TROJNI KLJUČAVNIČAR, deio:SEKRETAR LDS
2. VENIŠ PUL1N, roj.20.12.1963, IZOLA VERDIJEVA 6 poklic:EKONOMSKI 
'I EIINIK, delo:POSI..EINAN. REFERENT
3. IÌRANKO ANDREJAŠIČ, roj.04.05.1959, IZOLA SONČNO NABREŽJE 6 
poklic:DIPI.. PRAVNIK, delo:PODPREl)SEDNIK ISSO
4. LORENA JAKOPIČ, roj.19.03.1963, IZOLA OB STOLPU 10 
poklic:EKONOMSKI 'TEHNIK, delo:TAJNIK AIPI
5. DAVORIN MARC, roj.17.01.1964, IZOLA PREMRLOVA 4 
poklieOBLIKOVALEG, delo:SAM.KULT. DELAVEC

ime liste:LISTA /  NASMEHOM
1. TOMAŽ FERLUGA, roj. 16.05.1970, IZOLA SERGEJA MAŠERE 6 
poklic:GIMN. MATURANT, delo:ŠTUDENT
2. VOJKO CETIN, ro j.l6.04.1947, IZOLA ISTRSKA VRATA 7 
poklicKOVINOSTRUGAR, delo:ZASEBNI OBRTNIK

ime liste:ZVEZA ZA PRIMORSKO
1. DUŠAN REPIČ, roj.06.12.1949, IZOLA TRG PADLIH 1 poklic-.MESAR, 
delo-.OBRTNIK

ime liste:ZELENI SLOVENIJE
1. MARIJA VUČKO, roj.10.12.1953, IZOLA S. MAŠERE S poklic:DR. 
MEDICINE, delotZDRAVNIK
2. MILAN LOVREČIČ, roj.25.09.1952, IZOLA OB STAREM ZIDOVJU 17 
poklic:DIPL.ING. STROJNIŠ TVA, delo:RAZVOJNl TEHNOLOG
3. ROMAN LAPAJNE, roj.27.05.1967, IZOLA ALIETOVA 3 poldic:NN, 
delo:ŠTUDENT
4. ŽUMRA SELIMANOVtj, roj.09.08.1959, IZOLA KOPRSKA 21 
poklic:PROMETNI 'TEHNIK, delo:PREDAVATELJ
5. JANKO UGRIN, roj.20.01.1950, IZOLA GARIBALDIJEVA 10 
poklic:EKON OMSKI TEHNIK, delo:VZDRŽEVALEC

ime liste.SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI
1. ALEKSANDER FRANTAR, roj.04.04.1963, IZOLA GIORDANA BRUNA 1 
poklic:KEMlJSKI TEHNIK, delo:IZPOSOJEVALEC PLOVIL
2. TOMAŽ HLAVATY, roj.06.10.1945, IZOLA GREGORČIČEVA 16 
poklic:CRAFIK, ELEKTROTEHNIK, delo:KOMERCIALIST
3. DANILO GOMBAČ, roj.27.06.1967, IZOLA GREGORČIČEVA 17 
poklic:STROJNI 'TEHNIK, delo:VODJA PROIZV. LINIJE
4. MARINKA BOŽIC, roj.08.05.1959, IZOLA GREGORČIČEVA 43 
poklic:EKONOMIST, delo:ANALITIK-PLANER
5. CVET ANA GRAHEK, roj.l 6.04.1924, IZOLA SERGIJA MAŠERE 5 
poklic:GIMN. MATURANT, delo:GOSPODINJA

ime liste DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE
1. IVANKA KRNEL, roj.07.04.1942, IZOLA SONČNO NABREŽJE 6 
poklic:VIŠJI UPRAVNI DELAVEC, delo:VODJA IZPOSTAVE RUJP
2. PETER MARTINČIČ, roj.30.06.1935, IZOLA SV. PETRA 14 poklic:ING.

ime liste:ZDRUZENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV
1. MARINO DOMIO, roj.21.06.1950, IZOLA SONČNO NABREŽJE 6 
poklic:PRAVNlK^delo:NAMES'TNIK DIREKTORJA
2. LJUBO KLANJŠČEK, ro j.l0.07.1948, IZOLA KOPALIŠKA 10 poklic:DIPL. 
PSIHOLOG, delo:DIREK'TOR
3. N EV IO 1’ALISKA, roj.19.10.1954, IZOLA PREMRLOVA 17 
poklic:PROMETNI TEHNIK, delo:OBRTNIK
4. ORJANA DOMIO MORATO, roj.30.03.1956, IZOIA
SONČNO NABREŽJE 6 poklic:GlMN. MATURAN T, delo:GOSPODlNJA
5. BREDA PEČAN, roj.02.10.1946, IZOLA OB STAREM ZIDOVJU 8 
poklic:PROF. BIOLOGIJE, delo:POSIANKA V DZ

ime liste SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
1. NIKOLAJ VODIŠEK, roj.06.12.1954, IZOLA KRPANOVA 3 
poklic:ELI>KTROMEIIANIK, delo:OBRTNIK
2. LEON ČEBULJ, roj.06.04.1963, IZOLA SMREKARJEVA 47 
poklicLADJEVODJA, delo:LADJEVODJA
3. BORIS POČKAJ, roj.30.07.1953, IZOLA KOSOVELOVA 32 
pokiic:POMOREC, delo:POMOREC
4. MILAN GAJZER, roj.19.08.1950, IZOLA OB VRATIH 12 
poklic:KLJUČAVNIČAR, delo:ARHIVAR
5. VAI.DI KOREN, roj.19.03.1960, IZOLA TRŽAŠKA 7 poklic:BREZ 
POKLICA, delo:OBRTNlK

ime liste SDSS SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE
1. VILIJEM KERN, roj.24.04.1966, IZOLA LEVSTIKOVA 4 4 poklicTNG. 
STROJNIŠTVA, delo:ŠAMOSTOJNl PODJETNIK
2. VALTER LEVAC, roj.29.10.1970, IZOLA DVORIŠČNA 2 poklicORODJAR, 
delo:ORODJAR
3. NEDA ANTONČIČ, roj.29.10.1956, IZOLA SV. PETRA 11 
poklic:FRIZERKA, delo:SAM. PODJETNIK . Y
4. MAJDA ZUPAN, roj.10.02.1956, IZOLA KOCJANČIČEVA 10 
poklic:PRODAJALKA, delo:SAM. PODJETNIK
5. VLADIMIR KERN, roj.23.08.1925, IZOLA LEVSTIKOVA 4 
pokIic:ORODJAR - TEHNOLOG, delo:VODJA DELAVNICE
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ime listc:LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
1. ALEKSANDER SLEKOVEC, roj.30.09.1930, IZOLA NAZORJEVA 13 
poklic:ING. GRADBENIŠTVA, delo:tJI’OKOJENEC
2. ZVONKO BIZJAK, roj.22.01.1955, IZOLA
OK T. REVOLUCIJE 18/A poklic:STRUGAR, delo:SAM.KULT. DELAVEC
3. DAVORKA LUSA, roj.20.08.1954, IZOLA ULICA SVOBODE 8 
poklicEKONOMSKl 'TEHNIK, delo:RAČUNOVODJA
4. TOM ŽNIDARČIČ, roj.23.11.1962, IZOIA OKT. REVOLUCIJE 31/A 
poklic:I’OMORSKI S TROJNIK, delo:SAMOST. PODJETNIK
5. ED WIN STEGOVEC, roj.03.11.1967, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 51 
pokliclNG. STROJNIŠIVA, delo:PODJETNIK

ime liste:ZVEZA ZA PRIMORSKO
1. ALEKSANDER KREBELJ, roj.21.01.1971, IZOLA KRAŠKA 2 poklic:NAR. 
MAT. TEHNOLOG, delo:NOVINAR
2. VLADO KRIVEC, ro .13.05.1957, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 27/C

ORGANIZACIJE DELA, delo:UPOKOJENEC
3. ANTON JURIŠEVIČ, roj.25.05.1933, IZOLA MUZČEVA 9 poklic:VIŠJI 
SANITARNI TEHNIK, delo:UPOKOJENEC
4. BRUNO PODREKA, roj.06.01.1932, IZOLA BEVKOVA 5 poklicDIPL. 
EKONOMIS T, delo:UPOKOJENEC
5. MARIJA MORO, ro j. l7.11.1932, IZOLA SV. PETRA 9 
poklicMEDICINSKA SESTRA, delo:UPOKOJENKA

poklic:GIM. MATURAN T, delorNOVINAR



ime liste:ZELENI SLOVENIJE
1. TIHOMIR STEPANOV, roj.07.02.1935, IZOLA NAZORJEVA 13 
poklicDIPL.ING ARHITEKTURE, delo:SAM. PODJETNIK
2. ANDREJ DERNIKOV1Č, roj.04.06.1951, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 18/D 
poklicDR. MEDICINI-, delo:ZDRAVNlK
3. CVETANA ŠTOKA STEPANOV, roj.18.05.1940, IZOLA NAZORJEVA 13 
poklicDIPL.ING ARHITEKTURE, delo:VODJA OBN.STAR.MESTA
4. IGOR CHERSICOI.A, roj.04.11.1954, IZOLA POSTOJNSKA 7 
poklicELEKTROTEHNIK, delo:SAM. PODJETNIK
5. SILVESTER VRAN, roj.08.03.1950, IZOLA DANTEJEVA 14 
poklic:KOVINAR, delo.VOZNIK REŠEVALEC

ime listcSLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI
1. VIKTOR ERJAVEC, roj. 12.04.1930, IZOLA MOROVA23 pokIic:KROJAČ, 
delo:UPOKOJENEC
2. MARIJA KNEZ, roj.24.08.1956, IZOLA PREKOMORSKIH BRIGAD 12 
pokUciDIPL. BIOLOG, delo:VODJA LABORATORIJA
3. ELIZABETA LOVŠIN, roj.07.11.1936, IZOLA DANTEJEVA 45 poklic:VIŠJA 
MEDICINSKA SESTRA, delo:UPOKOJENKA
4. PAVLA KRAŠOVEC, roj.03.02.1933, IZOLA DANTEJEVA 41 
poklic:EKONOMSKI TEHNIK, delo:UPOKOJENKA
5. ORLANDO MEK1Š, roj.27.11.1964, IZOLA PREKOMORSKIH BRIGAD 3 
poklicELEKTROTEHNIK, delo:VZDRŽEVALEC EL.STR.

ime listeDEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE
1. DINO DODIČ, roj.06.1J.193S, IZOLA PREKOMORSKIH BRIGAD 1 
poklicPREDMETNI UČITELJ, delo:UPOKOJENEC.
2. FRANC ŠOLAR, roj.21.09.1930, IZOLA DREVORED 1. MAJA 9 
poklic:EKONOMIST, delo:UPOKOJENEC
3. PETER DODIČ, roj.23.06.1930, IZOLA PREKOMORSKIH BRIGAD 1 
poklic:PROFESOR ZEMLJEPISA,ZGODOVINE, delo:UPOKOJENEC
4. IVANKA REMIC, roj.23.06.1933, IZOLA DREVORED 1. MAJA 8 
poklicMEDIC.lNSKA SESTRA-BAB1CA, delo:UPOKOJENKA
5. STEFAN DOMADENIK, roj.l 1.01.1930, IZOLA PREKOMORSKIH BRIGAD 
1 poklicGRADBF.NI TEHNIK, delo:UPOKOJENEC.

ime listcZDRUŽ.ENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV
1. GIANFRANCO SII.JAN, ro j. l7.12.1942, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 21 
poklicNOVINAR, delo:NOVINAR
2. LUCIO GOBBO, roj.30.12.1954, 1Z01.A MOROVA 29 poklicDIPL.ING. 
ELEKTROTEHNIKE, delo:VODJA INŽENIRINGA
3. VALDI MORATO, roj.30.10.1963, IZOLA LENINOVA 2 
poklicELEKTROTEHNIK, delo:DISPECER EL. FIN ERG.
4. TATJANA MAHNI; roj.30.07.1947, IZOLA NAZORJEVA 11 poklicDIPL. 
ORGANIZA TOR DELA, delo:STROKOVNI DELAVEC
5. MARJAN TKALČIČ, roj.06.02.1949, IZOLA BAZOVIŠKA 8 poklic:PROF. 
GEOGRAFIJE, delo:RAVNATELJ

ime listc SIS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
1. BORIS SANCIN, roj.13.03.1936, IZOLA MOROVA 1 pok!ic:DR. MAG. 
VETERINE, delo:VETERIN. INŠPEKTOR
2. MIRANDO LOVREČIČ, roj. 12.05.1937, IZOLA 'TOMAŽIČEVA 13 
poklicTRGOVEC, delo:POSLOVODJA
3. DARKO ŠAV, roj.13.04.1934, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 18D 
poklicTETINOLOG, delo:UPOKOJENEC
4. EDINA NOVAK, roj.27.01.1955, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 27C 
poklic:ŠIVILJA, dclo:GOSPODlNJA
5. SREČKO LISJAK, roj.30.06.1936, IZOLA CANKARJEV DREVORED 16A 
poklicŠOFER, delo:UPOKOJENEC

ime liste.SDSS SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE
1. MIRO BORNŠEK, roj.23.09.1942, IZOLA KRAŠKA 2A poklic:PROFESOR, 
delo:UČITELJ .
2. KLAVDIJ ZORČ, roj.22.10.1957, IZOLA NAZORJEVA 1(5 poklic:DIPL.ING. 
GRADBENIŠ TVA, delo:SAMOSTOJNI PODJETNIK
3. ANA ORCINI, roj.22.07.1920, IZOLA OKT. REVOLUCIJE 27B 
poklic:RENTGENSKI TEHNIK, delo:UPOKOJENJKA
4. JANEZ MOLK, roj.06.07.1939, IZOLA OK T. REVOLUCIJE 25 
poklic:KEMIJSKI TEHNIK, delo:VODJA GALVAN1KE
5. SLAVKO IAMPE, roj.06.06.1931, IZOLA MOROVA 13 poklicKLEPAR, 
delo:UPOKOJENEC
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ime liste LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
1. IGOR FRANCA, roj.19.10.1963, IZOLA ULICA IX. KORPUSA 11 
poklicSTROJNl TEHNIK, delo:DIREK'TOR
2. DAVORIN ADLER, roj.01.10.1950, IZOLA ULICA B. MAGAJNE 11 
pokiicEKONOMIST, delo:PREDSEDNlK ISSO
3. IGOR JOŠ T, roj.09.12.1943, IZOLA ULICA OF 14 poklicDIPL. 
EKONOMIS T, de(o:DIREKTOR
4. ALEKSANDER J ANEV, roj.09.11.1971,1ZOU ULICA IX. KORPUSA 6 
poklicELEKTROTEIINIK, deIo:ŠTUDENT
5. BOJAN KLANČIČ, roj.02.04.1960, IZOLA REGENTOVA 61 
poklic:PROFESOR, delo:PODJETNIK

ime listc:ZVEZA 7A PRIMORSKO
1. BRANKO MAHNi; roj. 13.08.1949, IZOLA VA1.ENČ1ČEVA 12 
poklic:KEMlJSKI 'TEHNOLOG, delo:OBRTOIK
2. LOREDANO GLAVIČ, roj.11.02.1956, IZOLA IVANA REGENTA 19

ime liste ZELENI SLOVENIJE
1. EVA SLEKOVEC, roj.17.01.1960, IZOLA M. ŠKAPIN 6 poklic:PROF. 
GEOGRAFIJE, delo:PROFESOR
2. MTTJA KOBAL, roj.07.07.1956, IZOLA E. DRIOLIJA 7 poklicVIŠJI 
UPRAVNI TEHNIK. delo:DAVČNI INŠPEK TOR
3. FRANC PODOVŠOVNIK, roj.05.03.1951, IZOLA IVANA REGENTA 8 
poklicDIPL.ING. ELEKTROTEHNIKE, delo:VODJA AOP
4. ADRIJANA POKLAR, roj.02.03.1956, IZOLA M.ŠKAPIN 8 
pokiicEKONOMIST, delo:GOSPODINJA
5. LILIANA PERICH, roj.29.04.1968, IZOLA ULICA OF 14 poklicDELAVKA, 
delo:DEI.AVKA

ime listc SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI
1. VINCENC FORTUNA, roj.17.04.1943, IZOLA ULICA F. BIDOVCA 8 
poklic:EKONOMIST V POMORSTVU, delo-.POMOČNIK DIREKTORJA
2. SONJA MIHELIČ, roj.28.07.1954, IZOLA VELUŠČKOVA 8 poklicKV. 
DELAVKA, delo:KONTROLOR
3. MIROSLAV BELAC. roj.l 1.11.1946, IZOLA ULICA B. MAGAJNE 10 
poklicINC. STROJNLSl-VA, delo:VODJA ORODJARNE
4. VALENTIN KIRN, roj.08.01.1931, IZOLA TOMŠIČEVA 4 poklicSTROJNl 
DELOVODJA, dclo:UPOKOJENEC
5. MARJAN ŠVAB, roj.22.10.1932, IZOLA ULICA IX. KORPUSA 7 poklicKV. 
DELAVEC, de!o:UPOKOJENEC

ime liste DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE
1. BRANKO SIMONOVIČ, roj.30.04.19S3, IZOLA F. MARUŠIČA 1 
poklicDIPL. EKONOMIST, delo:DIREKTOR
2. NEVA ZAJC, roj.08.02.1950, IZOLA E. DRIOLIA 3 
poklic:NOVINAR,FILOLOG, delo:NOVINAR
3. S TANKO JENKO, roj.04.12.1927, IZOLA 'TOMŠIČEVA 3 
poklic:EKONOMSKI 'TEHNIK, KOMERCIALIST, delo:UPOKOJENEC
4. SLAVKA COTIČ, roj.24.06.1927, IZOLA KAJUHOVA 3 
poklicUSLUŽBENKA, delo:UPOKOJENKA
5. ZLA TA RADIKON, roj.01.08.1946, IZOLA B. MAGAJNE 8 
poklicUSLUŽBENKA, delo: BREZPOSELN A

ime liste:ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV
1. VINKO GREGORIČ, roj.06.04.1948, IZOLA VELUŠČKOVA 4 
poklicKOMERCIALNI 'TEHNIK, delo:OBR'TNIK
2. ERIKA Š TAJNER, roj.21.02.1955, IZOLA VELUŠKOVA 6 poklic:UPR. 
ADM1N. 'TEHNIK, dclo:OBRTNlK
3. DRAGICA ŽBOGAR, roj.27.02.1952, IZOLA KAJUHOVA 20 poklicGIMN. 
MATURANT, de lo: LIK V ID ATOR NEZGOD
4. SREČKO GOMBAČ, roj.01.03.1950, IZOLA REGEN TOVA 2 
poklicEKONOMIST, delo:PODJETNIK
5. DARIO RADEŠIJ, roj.08.02.1950, IZOLA VELUŠČKOVA 4 
poklic:EKONOMIST, delo:VODJA SEKTORJA

ime liste SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
1. ROMAN MARKOVIČ, roj.16.06.1937, POLJE POLJE 30 poklicKMET, 
delo:KMET
2. VALTER KLOBAS, roj.09.11.1955, POLJE POLJE 33 poklicKMET, 
delo:KMET
3. EDI RONDIČ, roj.28.12.1936, IZOLA KAJUHOVA 1C poklic:TRGOVEC, 
delo:UPOKOJENEC
4. LUCIANO MATT1CA, roj.24.11.1935, POLJE POLJE 24 poklic:PLESKAR, 
delo:OBRTNIK
5. NER1NO BARUCA, roj. 16.12.1938, IZOLA M. ŠKAPIN 4 poklic:RIBIČ, 
delo:UPOKOJENEC

ime listc:SDSS SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE
1. ALBERT MAJDER, roj.14.02.1924, IZOLA PARTIZANSKA l/ I I  poklicDR. 
MEDICINE, delo:UPOKOJF.NEC
2. VOJKO HOČEVAR, roj.22.03.1953, IZOLA EMILIA DRIOLIA 1 
poklicSTROJNl TEHNIK, delo:VOZNIK
3. ALEKSIJ SOKOLIČ, roj.26.04.1969, IZOLA PARTIZANSKA 3 poklic:NAR. 
MA TEMA TIČNI TEHNIK, delo:RECEITOR
4. MARIJA KATRAŠNIK, roj.24.06.1930, IZOLA KAJUHOVA 16 
poklicKROJAČICA, delo:UPOKO|ENKA
5. MORENA PAVLIČ-VITASOVIC, roj.07.06.1964, IZOLA BOGOMIRA 
MAGAJNE 8 poklicADM. TEHNIK, delo:PROIZVODNA DELAVKA
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ime liste:LDS - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
1. JELKA MORATO - VA TOVEC, roj.14.10.1956, KORTE KORIT 44/E 
poklicPROFESOR, dclo.UČH ELJICA
2. MARINO FERFOLJA, roj.30.06.1958, IZOIA ULICA OB PROGI 1 
poklicDR. MEDICINE, delo:DIREKTOR
3. IVO GREGORIČ, roj.22.03.1949, IZOLA MLADINSKA 2 poklic:DR. 
MEDICINE, delo:ZDRAVNIK
4. ALEN JAKOMIN, roj.09.07.1970, KORIT KORIT. 13/D poklic:ZIVILSKl 
DELAVEC, deIo:VODITELJ RADIO PROG.
5. DANILO GODINA, roj.03.01.1945, IZOLA ILIRSKA 33 poklicGOSTINC, 
delo:OBRTNIK
6. JANEZJUG, roj.06.06.1947, MALIJA MALIJA 106 poklic:MAG. 
EKONOMIJE, delo:POSLANEC V DZpoklicSTROJNl TEHNIK, delo:DIREKTOR



ime li ste: LISTA 7. NASMEHOM
1. BORIS ČUK, roj.28.03.1949, IZOi.A ZATIŠJE 2 poklic:TELOVADNI 
UČITELJ, delo: TRENER
2. TATJANA KODARIN, roj.14.04.1947, CETORE CETORE 29 
poklicVZGOJlTELJlCA, dclo:VOI)JA ENOTE

ime liste:ZVEZA ZA PRIMORSKO
1. ALEŠ BOHINEC, roj.27.12.1968, IZOLA KUNEC 4 poklicNAR. 
MATEMAT. TEHNOLOG, delo:DIREKTOR
2. MOJMIR SUHAR, roj.16.02.1953, IZOLA ILIRSKA 9 poklic:PRAVNIK, 
delo:DIREKTOR
3. DAVID RUDOLF VOUK, roj.22.10.1938, IZO U SIRMA FOT 6 
poklicEKONOMIST, delo:DIREKTOR

ime liste:ZELENI SLOVENIJE
1. FRANC GOIJEVŠČEK, roj.21.01.1936, IZOLA OSOJNA POT8 
poklic:PROFESOR, delo:SAM. PODJETNIK
2. MILENKA ARSENOV, roj.07.01.1943, IZO U STRMA POT 8 poklicDIPL. 
EKONOMIS T, delo:REF. ZA REKLAMACIJE
3. FRANC ŠVARA, roj.04.03.1944, IZO U NA GRIČU 4 
poklicEKONOMIST, delo:PREDSTAVNIK FIRME
4. IZTOK BIZJAK, roj.23.05.1958, IZOLA JAGODJE 11 poklic:ŠPORTNI 
PEDAGOG, dclo:ŠPORTNI PEDAGOG
5. JANE KAVČIČ, roj.10.09.1923, IZOLA SONČNA PO T 10 poklicFILSKI 
REŽISER, delo:SVOBODNI UMETNIK
6. MILOJKA GOIJEVŠČEK, roj.10.06.1946, IZOLA OSOJNA POT 8 
poklicEKONOMSKI TEHNIK, delo:REFERENT

ime liste SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI
1. DUŠAN MEJAK, roj.24.02.1960, KORTEKORTE 126/A 
poklicEKONOMIST, delo:VODJA FINAN. ODDELKA
2. JOŽEF- MARLON KOVAČIČ, roj.13.11.1958, IZOLA ALI.ENDEJEVA 6 
poklicEKONOMIST, delo:KONTROLOR
3. FLAVIO BONIN, roj.23.03.1959, MALIJA MALIJA 5 poklicUMETN. 
ZGODOVIONAR, delo:DIREK'TOR
4. MARJAN KALIGARIČ, roj.02.04.1951, CETORE CETORE 26 
poklicREZKALEC, deloiKMET
5. ROBIN K RAM PF, roj.18.10.1962, IZOLA JAGODJE 45/C, pokllcKATEHET, 
delo:VEROUČITELJ
6. NADJA KRAMPE, roj. 14.12.1965, IZO U JAGODJE 45/C 
poklicVZGOJlTELJlCA, delo:VZGOJITELJICA

ime liste DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE
1. IVO HAJŠEK, ro j.21.01.1931, IZO U RAZGLED 6 poklic:ING. 
STROJNIŠTVA, de lo : UPOKOJ EN EC
2. SONJA ŠKORJANEC, roj.21.05.1941, IZOLA OB PROGI 10 
poklicEKONOMSKI TEHNIK, delo:UPOKOJENKA
3. VENČESLAV BOHINEC, roj.01.10.1932, IZOLA KUNEC 4 
poklic:STROJNIfC delo:UPOKOJENEC
4. VERA JAKOPIČ, roj.14.12.1933, IZOLA PROLETERSKIH BRIGAD 20 
poklicUClTELJICA, dclo:Ul>OKOJENKA
5. LUCIANO RITOSA, roj.08.03.1941, MALIJA MALIJA 109 
poklic:GOSTINSKl DEUVEC, delo:UPOKOJENEC
6. ENNIO AGOSTINI, roj.07.07.1924, IZOU SENČNA 13 
poklicDIPL.EKONOMJST, delo:UPOKOJENEC

ime liste:ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV
1. IVAN PALISKA, roj.04.04.1949, ŠARED ŠARED 26/E pokliclNG. 
STROJNIŠIVA, delo:PODJETNIK
2. ALEKSANDER LOZEJ, roj.28.07.1960, IZOLA ROŽNA POT 2 poklicDIPL. 
PRAVNIK, de!o:DIREKTOR
3. 'IONE BALOII, roj.l 2.11.1960. KORTE KORTE 40 poklicUČITELJ 
RAZRED. POUKA, delo:PEDAGOSKI SVETOVALEC
4. MILKA DELLORE, roj. 18.10.1952, IZOLA VRTNA 13 poklicEKONOMIST, 
delo:PODJETNICA
5. MARINO KLEVA, roj.01.05.1952, MALIJA MALIJA 22 poklicSTROJNI 
KLJUČAVNIČAR, delo: TAJNIK KS
6. VINKO FRANETIČ, roj.07.07.1944, IZO U RAZGLED 2 pokliclNG. 
ORGANIZ. DELA, delo:DlREKTOR

ime listc:SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
1. LORIDAN KALIGARIČ, roj.06.09.1952, CETORE CETORE 8 
poklic:DlPL.ING. ELEKTROTEHNIKE, delo:KMET
2. SREČKO KOVAČIČ, roj.20.11.1952, JAGODJE VRTAČA 3 poklic:RIBIČ, 
delo:RIBlČ
3. RADOSLAVA KALIGARIČ, roj.15.07.1953, CETORE CETORE 8 
poklicVZGOJl TELJlCA, deloVZGOJTTELJlCA
4. MILENA VESELINOVIČ, roj.12.12.1948, JAGODJE MLADINSKA 43 
poklicKMETlJSKI TEHNIK, deloVODJA ODD. PREDELAVE
5. GINO GERGETA, roj.16.03.1956, IZOLA HUDOURNIŠKA 2 
poklicSTROJNI TEHNIK, deloVODJA VZDRŽEVANJA
6. EDI 'TORKAR, roj.12.02.1938, JAGODJE MIRNA POT 4 poklicGRAVER, 
delo:OBRTNIK

ime liste SDSS SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE
1. BOJAN ZADEL, roj.l 7.08.1959, IZOLA STRMA POT 15 poklicDIPL.ING. 
GRADBENIŠTVA, delo:ODGOVORNI PROJEKTANT
2. ALENKA KUNSIČ-NOSE, roj.06.08.1950, IZOLA NA 'TERASAH 4 
poklicDR. MEDICINE, delo:NADZORNI ZDRAVNIK
3. SREČKO BUBNIČ, roj.15.02.1944, IZOLA POD VINOGRADI 6 
poklicVIŠJI UPRAVNI DELAVEC, delo:NEZAPOSLEN
4. VOJKO NOSE, roj.25.12.1947, IZOLA NA TERASAH 4 4 poklicDIPL.ING 
STROJNIŠTVA, deloVODJA AMZS KOPER
5. JOŽESLEMC, roj.29.09.1950, IZOLA MALIJA 55 poklicAVTOLlČAR, 
delo:OBRTNIK™ IK

VO U SE 6 (ŠEST) ČLANOV OBČINSKEGA SVETA.
VENGONO ELETTI 6 (SEI) MEMBRI DEL CONSIGLIO COMUNALE.

KANDIDATI ZA ČLANE OBČINSKEGA SVETA - 
PREDSTAVNIKI ITAU/ANSKE NARODNE SKUPNOSTI 
CANDIDATI A C0NSICUERI COMUNALI 
RAPPRESENTANTI DELLA COMUNITÀ 'NAZIONALE ITALIANA

V0ULNA ENOTA: OBČINA IZOLA 
UNITA' ELETTORALE: COMUNE DI ISOLA

1. LILIA PETERZOL, roj. 27.05.1948, JAGODJE PROLETARSKIH BRIGAD 
18, poklic: PROFlìSOR MATEMATIKE,delo: UČITELJ, SVETOVALKA 
prcdLAURELIO BRESSAN IN SKUPINA VOLIVCEV
2. SILVANO SAU, roj. 30.06.1942, JAGODJE JAGODJE 29,. 
poklicNOVINAR, delo:novinar predi.:GIOV ANNI KAV ALIČ IN SKUPINA 
VOLIVCEV
3. BRUNO ORLANDO, roj. 01.12.1955, IZOLA KRAŠKA 2A, poklic: 
UČITELJ, delo: USLUŽBENEC predl.:AURELIO BRESSAN IN SKUPINA 
VOLIVCEV

VOIJTA SE 2 (DVA) ČLANA ORČINSKEGA SVETA 
PREDSTAVNIKA ITALIJANSKE NARODNE SKUPNOSTI. 
VENGONO ELETTI 2 (DUE) CONSIGLIERI COMUNALI 
RAPPRESENTANTI DELLA COMUNITÀ' NAZIONALE ITALIANA.

KANDIDATI ZA ZUPANA 
CANDIDATI A SINDACO
Ključ sortiranja: izžrebani vrstni red kandidatov
Classificazione: secondo l'ordine sequenziale dei candidati sorteggiato

1 MARIO GASPARINI, roj. 23.08.1935, IZOLA LEVSTIKOVA 2, 
DR. MEDICINE SPECIAL. KIRURG, PREDSTOJNIK ODDELKA 
predlagatelj:l.DS-LlBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE OBČ.ODBOR

2 FRANC GOLJEVŠČEK, roj. 21.01.1936, IZOLA OSOJNA 8, 
PROFESOR, SAM. PODJETNIK predlagatelj:ZELENI SLOVENIJE OBČ. ORG. 
ZELENI IZOLE
3 BOJAN ZADEL, roj. 17.08.1959, JAGODJE STRMA POT 15, 
DIPLING. GRADBENIŠTVA, ODGOVORNI PROJEKTANT 
predlagatelj:SDSS - SOCIALDEMOKRATKA STRANKA SLOVENIJE (OO 
IZOLA) v
4 ALES BOHINEC, roj. 27.12.1968, IZO U KLANEC 4, NAR. 
MATEMAT. 'TEHNOLOG, DIREKTOR predlagatelj:ZVEZA ZA PRIMORSKO 
OBČ. KONVENCIJA IZOU „  „
s. IVAN TOMAZINCIC, roj. 18.11.1956, IZOLA DOBRAVA 
24/B, S TROJNI 'TEHNIK, PODJETNIK pred!agate!j:ZDRUŽENA LISTA 
SOCIALNIH DEMOKRATOV OBM. ORGAN. IZOLA

VOLI SE EN KANDIDAT. 
VIENE ELETTO UN CANDIDATO.
 1—  -
Republika Slovenija SKUPŠČINA OBČINE IZOLA, Občinska volilna komisija 
Številka: 008 -1 /9 4  Datum: 14/11 -1994

O B V E S T I L O
Občinska volilna komisija obvešča volilne upravičence občine Izola, da lahko volivci, 
ki bodo na dan glasovanja (4. december 1994) odsotni, glasujejo pred tem dnem in 
sicer od 29.11. do 01.12.1994 (od 09.00 do 17.00 ure), pri volišču na sedežu Občin
ske volilne komisije v Izoli, Sončno nabrežje 8.
Volivci, ki se zaradi bolezni ne morejo osebno zglasiti na volišču, kjer so vpisani v 
volilni imenik, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svojem domu, če to sporočijo 
občinski volilni komisiji najkasneje tri dni pred dnem glasovanja.
Predsednik

Vilma Klančar Saksida dipl.iur, l.r

Repubblica di Slovenia ASSEMBLEA DEL COMUNE DI ISOLA,
Commissione elettorale comunale 
N.ro: 008-1/94 Data: 14/11-1994

A V V I S O
La Commissione elettorale comunale avvisa gli elettori del comune di Isola, i quali il 
giorno delle elezioni (4 dicembre 1994) saranno assenti, che possono votare in 
anticipo e precisamente dal 29/11 al 01/12-1994 (dalle ore 09.00 alle 17.00) al 
seggio elettorale alla sede della Commissione elettorale comunale di Isola, Riva del 
sole n.8.
Gli elettori che per motivi di salute non possono presentarsi personalmente al seggio 
elettorale presso il quale sono iscritti nell'elenco degli elettori, hanno la possibilità di 
eseguire l'operazione di voto a domicilio, in presenza del comitato elet- torale. In questi 
casi la richiesta di votazione a domicilio va comunicata alla Commissione elettorale 
comunale al più tardi tre giorni prima del giorno di votazione.
La presidente:

f.to Vilma Klančar Saksida, laur. in legge



SKUPŠČINA OBČINE IZOLA
IZVRŠNI SVET /  Komisija za oddajo poslovnih prostorov

Komisija IS skupšine občine Izola za oddajo poslovnih prostorov razpisuje na podlagi 
sklepa Izvršnega sveta štev: 363-19/93 z dne 18.10.1994 ter Pravilnika o oddajanju 
poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem ( ur. objave štev.2 z dne 27.01.1994)

J A V N I R A Z P I S  
z zbiranjem pisnih ponudb za oddajo v najem 

poslovnega prostora v Izoli, Istrska vrata 7.

Predmet oddaje je neurejen poslovni prostor v pritličju stavbe Istrska vrata 7,na pare. 
štev. k.o. Izola mesto, last občine Izola, v izmeri 29.80 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini Izola ( štev. 27 oktober 1992 
Jlahko opravljajo so: vse vrste storitvenih dejavnosti, ki nudijo storitve po posameznem 
naročilu, specializirane prodajalne vseh vrst, specializirane gostinske obrate, obrtne 
delavnice, ki uporabljajo pretežno ročno delo in ki imajo istočasno prodajni prostor, foto 
in druge umetniške ateljeje,agencije, predstavništva, poslovalnice z domačo in umetno 
obrtjo.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni prostor je:
- za storitvene dejavnosti in trgovine z neživilskimi proizvodi 36.554,00 sit
- za predstavništva in agencije 42.481,00 sit
Glede na to da je predmet razpisa neurejen poslovni prostor ga je najemnik dolžan na 
lastne stroške usposobiti za izvajanje dejavnosti v roku 180 dni od sklenitve najemne 
pogodbe. Poslovni prostor se odda v najem za nedoločen čas.

RAZPISNI POGOJI
- Na razpis se lahko prijavijo fizične in pravne osebe. Fizične osebe se morajo izkazati s 
potrdilom o državljanstvu, pravne osebe pa s potrdilom o registraciji. - Ponudba mora 
vsebovati program dejavnosti, ki bo izvajan v poslovnem prostoru in višino mesečne na
jemnine za poslovni prostor
- Rok za zbiranje pisnih ponudb je 15 dni od dneva objave.
- Udeleženci, ki se bodo prijavili za izvajanje gostinske dejavnosti naj predložijo tudi so
glasje lastnikov stanovanj sosednih objektov
- Udeleženci, ki se bodo prijavili na javni razpis morajo v navedenem roku vplačati varšči
no v višini tri mesečne izklicne cene najemnine na žiro račun 51430-675-63428 Sredstva 
za gospodarjenje s skladom stanovanjkih hiš občine Izola
- Najemna pogodba mora biti sklenjena v roku 15 dni od prejema sklepa Izvršnega sveta 
o oddaji poslovnega prostora najboljšemu ponudniku.
- V primeru da najemnik pogodbe ne sklene v določenem roku, varščina zapade v korist občine Izola.
- Najemniku, ki na javni dražbi uspe, se uplačana varščina upošteva pri obračunu najemnine
- Udeležencem, ki na javnem razpisu niso uspeli se varščina vrne v roku 14 dni od dneva 
izvedbe javnega razpisa.
- Pisne ponudbe pošljite v zaprti koverti z oznako "JAVNI RAZPIS" na naslov: Zavod za 
planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve, Komisija za oddajo poslovnih 
prostorov, Postojnska 3, 66310 Izola, skupaj s potrdilom o plačani varščini. Vse morebitne 
dodatne informacije dobijo interesenti na Zavodu za planiranje, urbanizem, stanovanjske 
in gradbene zadeve, Postojnska 3 Izola, tel: 67-355 ali 67-357 (g.Žele ) Ogled poslovne
ga prostora je možen po dogovoru. Udeleženci bodo o izbiri najugodnejšega ponudnika 
obveščeni v 15 dneh po preteku javnega razpisa.

Predsednik komisije 
Viljem KERN

SKUPŠČINA OBČINE IZOLA
IZVRŠNI SVET /  Komisija za oddajo poslovnih prostorov

Komisija IS skupšine občine IZola za oddajo poslovnih prostorov razpisuje na podlagi 
sklepa Izvršnega sveta štev: 363-19/93 z dne 18.10.1994 ter Pravilnika o oddajanju 
poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem ( ur. objave štev.2 z dne 27.01.1994)

( A V N I R A Z P I S  
z zbiranjem pisnih ponudb za oddajo v najem 

poslovnega prostora v Izoli, Istrska vrata 4.

Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritličju stavbe ISTRSKA VRATA 4,na pare. 
štev. 1201 k.o. Izola mesto, last občine Izola, v izmeri 24.83 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini Izola ( štev. 27 oktober 1992 
Jlahko opravljajo so: vse vrste storitvenih dejavnosti, ki rtudijo storitve po posameznem 
naročilu, specializirane prodajalne vseh vrst, obrtne delavnice, ki uporabljajo pretežno 
ročno delo in ki imajo istočasno prodajni prostor, foto in druge umetniške ateljeje, 
videoteka, poslovalnice z domačo in umetno obrtjo.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni prostor za vse navedene dejavnosti
je
29.552,00 sit
Poslovni prostor se odda v najem za nedoločen čas.

RAZPISNI POGOJI
- Na razpis se lahko prijavijo fizične in pravne osebe. Fizične osebe se morajo izkazati s 
potrdilom o državljanstvu, pravne osebe pa s potrdilom o registraciji. - Ponudba mora 
vsebovati program dejavnosti, ki bo izvajan v poslovnem prostoru in višino mesečne na
jemnine za poslovni prostor
- Rok za zbiranje pisnih ponudb je 15 dni od dneva objave.
- Udeleženci, ki se bodo prijavili na javni razpis morajo v navedenem roku vplačati varšči
no v višini tri mesečne izklicne cene najemnine na žiro račun 51430-675-63428 Sredstva 
za gospodarjenje s skladom stanovanjskih hiš občine Izola

- Najemna pogodba mora biti sklenjena v roku 15 dni od prejema sklepa Izvršnega sveta 
o oddaji poslovnega prostora najboljšemu ponudniku.
- V primeru da najemnik pogodbe ne sklene v določenem roku, varščina zapade v korist 
občine Izola.
- Najemniku, ki na javni dražbi uspe, se uplačana varščina upošteva pri obračunu najem
nine
- Udeležencem, ki na javnem razpisu niso uspeli se varščina vrne v raku 14 dni od dneva 
izvedbe javnega razpisa.
- Pisne ponudbe pošljite v zaprti koverti z oznako ‘ JAVNI RAZPIS" na naslov: Zavod za 
planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve, Komisija za oddajo poslovnih 
prostorov, Postojnska 3, 66310 Izola, skupaj s potrdilom o plačani varščini. Vse 
morebitne dodatne informacije dobijo interesenti na Zavodu za planiranje, urbanizem, 
stanovanjske in gradbene zadeve, Postojnska 3 Izola, tel: 67-355 ali 67-357 ( g. @ele ) 
Ogled poslovnega prostora je možen po dogovora. Udeleženci bodo o izbiri najugodne
jšega ponudnika obveščeni v 15 dneh po preteku javnega razpisa.

Predsednik komisije 
Viljem KERN

SKUPŠČINA OBČINE IZOLA
IZVRŠNI SVET Komisija za oddajo poslovnih prostorov

Komisija IS skupšine občine Izola za oddajo poslovnih prostorov razpisuje na podlagi sk
lepa Izvršnega sveta štev: 363-19/93 z dne 18.10.1994 ter Pravilnika o oddajanju 
poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem ( ur. objave štev.2 z dne 27.01.1994)

( A V N I R A Z P I S  
z zbiranjem pisnih ponudb za oddajo v najem 
poslovnega prostora v Izoli, Smareglijeva 10

Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritličju stavbe Smareglijeve 10 v Izoli,na 
pare. štev. 717 k.o. Izola mesto, last občine Izola, v izmeri 24,60 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini Izola ( štev. 27 oktober 1992 
Jlahko opravljajo so: vse vrste storitvenih dejavnosti, ki nudijo storitve po posameznem 
naročilu, specializirane prodajalne vseh vrst, obrtne delavnice, ki uporabljajo pretežno 
ročno delo in ki imajo istočasno prodajni prostor, foto in drage umetniške ateljeje, 
poslovalnice z domačo in umetno obrtjo, pisarne, predstavništva.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni prostorje:
- za storitvene dejavnosti in trgovine z neživilskimi proizvodi
28.789.00 sit
- za predstavništva
33.682.00 sit

Poslovni prostor se odda v najem za nedoločen čas.

RAZPISNI POGOJI
- Na razpis se lahko prijavijo fizične in pravne osebe. Fizične osebe se morajo izkazati s 
potrdilom o državljanstvu, pravne osebe pa s potrdilom o registraciji.
- Ponudba mora vsebovati program dejavnosti, ki bo izvajan v poslovnem prostora in 
višino mesečne najemnine za poslovni prostor
- Rok za zbiranje pisnih ponudb je 15 dni od dneva objave.
- Udeleženci, ki se bodo prijavili na javni razpis morajo v navedenem roku vplačati 
varščino v višini tri mesečne izklicne cene najemnine na žiro račun 51430-675-63428 
Sredstva za gospodarjenje s skladom stanovanjkih hiš občine Izola
- Najemna pogodba mora biti sklenjena v roku 15 dni od prejema sklepa Izvršnega sveta 
o oddaji poslovnega prostora najboljšemu ponudniku.
- V primeru da najemnik pogodbe ne sklene v določenem roku, varščina zapade v korist 
občine Izola.
- Najemniku, ki na javni dražbi uspe, se uplačana varščina upošteva pri obračunu najem
nine
- Udeležencem, ki na javnem razpisu niso uspeli se varščina vrne v roku 14 dni od dneva 
izvedbe javnega razpisa.
- Pisne ponudbe pošljite v zaprti koverti z oznako "JAVNI RAZPIS’  na naslov: Zavod za 
planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve, Komisija za oddajo poslovnih 
prostorov, Postojnska 3, 66310 Izola, skupaj s potrdilom o plačani varščini. Vse 
morebitne dodatne informacije dobijo interesenti na Zavodu za planiranje, urbanizem, 
stanovanjske in gradbene zadeve, Postojnska 3 Izola, tel: 67-355 ali 67-357 ( g.Žele ) 
Ogled poslovnega prostora je možen po dogovoru. Udeleženci bodo o izbiri najugodne
jšega ponudnika obveščeni v 15 dneh po preteku javnega razpisa.

Predsednik komisije 
Viljem KERN



SKUPŠČINA OBČINE IZOLA 
IZVRŠNI SVET
Komisija za oddajo poslovnih prostorov

Komisija IS skupšine občine IZola za oddajo poslovnih prostorov razpisuje na podlagi sk
lepa Izvršnega sveta štev: 363-19/93 z dne 18.10.1994 ter Pravilnika o oddajanju 
poslovnih stavb in poslovnih prostorov v najem ( ur. objave štev.2 z dne 27.01.1994)

J A V N I R A Z P I S  
z zbiranjem pisnih ponudb za oddajo v najem 

poslovnega prostora v Izoli, Trinkova 8.

Predmet oddaje je urejen poslovni prostor v pritličju stavbe Trinkova 8, na pare. štev. 
814 k.o. Izola mesto, last občine Izola, v izmeri 30,93 m2.
Dejavnosti, ki se po odloku o poslovnih prostorih v občini Izola ( štev. 27 oktober 1992 
)lahko opravljajo so: vse vrste storitvenih dejavnosti, ki nudijo storitve po posameznem 
naročilu, obrtne delavnice, ki uporabljajo pretežno ročno delo in ki imajo istočasno pro
dajni prostor, poslovalnice z domačo in umetno obrtjo, pisarna.
Izklicna cena mesečne najemnine za urejen poslovni prostor je:
- za storitvene dejavnosti in trgovine z neživilskimi proizvodi
29.634.00 sit
- za trgovine z živilskimi p roizvodi, poslovalnice z domačo in umetno obrtjo in druge 
deficitarne dejavnosti
27.583.00 sit
Poslovni prostor se odda v najem za nedoločen čas.

RAZPISNI POCOjl
- Na razpis se lahko prijavijo domače fizične in pravne osebe. Fizične osebe se morajo 
izkazati s potrdilom o državljanstvu, pravne osebe pa s potrdilom o registraciji.
- Ponudba mora vsebovati program dejavnosti, ki bo izvajan v poslovnem prostoru in 
višino mesečne najemnine za poslovni prostor
- Rok za zbiranje pisnih ponudb je 1S dni od dneva objave.
- Udeleženci, ki se bodo prijavili na javni razpis morajo v navedenem roku vplačati varšči
no v višini tri mesečne izklicne cene najemnine na žiro račun 51430-675-63428 Sredst
va za gospodarjenje s skladom stanovanjkih hiš občine Izola
- Najemna pogodba mora biti sklenjena v roku 15 dni od prejema sklepa Izvršnega sveta 
o oddaji poslovnega prostora najboljšemu ponudniku.
- V primeru da najemnik pogodbe ne sklene v določenem roku, varščina zapade v korist 
občine Izola.
- Najemniku, ki na javni dražbi uspe, se vplačana varščina upošteva pri obračunu najem
nine - Udeležencem, ki na javnem razpisu niso uspeli se varščina vrne v roku 14 dni od 
dneva izvedbe javnega razpisa.
- Pisne ponudbe pošljite v zaprti koverti z oznako "JAVNI RAZPIS" na naslov : Zavod za 
planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve, Komisija za oddajo poslovnih 
prostorov, Postojnska 3, 66310 Izola, skupaj s potrdilom o plačani varščini. Vse 
morebitne dodatne informacije dobijo interesenti na Zavodu za planiranje, urbanizem, 
stanovanjske in gradbene zadeve, Postojnska 3 Izola, te: 67-355 ali 67-357 ( g. Žele ) 
Ogled poslovnega prostora je možen po dogovoru. Udeleženci bodo o izbiri najugodne
jšega ponudnika obveščeni v 15 dneh po preteku javnega razpisa.

Predsednik komisije 
Viljem KERN

Republika Slovenija 
OBČINA IZOLA

Zavod za planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve

Na podlagi 14.člena Pravilnika o pogojih in merilih za dodeljevanje socialnih stanovanj v najem (Uradne objave, št. 8/92), 
sklepa Izvršnega sveta skupščine občine Izola z dne 15.november 1994, objavlja

R A Z P I S  ZA ZBIRANJE VLOG ZA DODELITEV 
SOCIALNIH STANOVANJ V NAJEM

1. Upravičenci za uvrstitev na prednostno listo za dodelitev socialnih 
stanovanj v najem so državljani Republike Slovenije s stalnim prebi
vališčem v občini Izola, ki izpolnjujeno naslednje pogoje:
a) da prosilec dejansko živi na naslovu stalnega prebivališča;
b) da prosilec ali kdo izmed njegovih ožjih družinskih članov, ki z 
njim prebiva, ni najemnik oziroma lastnik stanovanja;
c) da prosilec ali kdo izmed njegovih ožjih družinskih članov, ki z 
njim stalno prebiva, ni lastnik počitniške hiše ali počitniškega stano
vanja oziroma druge nepremičnine, ki presega 25% vrednosti 
primernega stanovanja (1.200 DEM /m2);
č) da prosilec ali kdo izmed njegovih ožjih družinskih članov, ki z 
njim stalno prebivajo, ni lastnik premičnine, ki presega 25 % vred
nosti primernega stanovanja (1.200 DEM/m2)
d) da prosilec, katerega skupni prihodek na člana družine ne pre
sega višine, določene s predpisi s področja socialnega varstva.
2. Dokazila, ki jih morajo udeleženci razpisa priložiti vlogi za do
delitev socialnega stanovanja v najem:
a) potrdilo o državljanstvu Republike Slovenije
b) potrdilo o stalnem bivališču v občini Izola in številu družinskih 
članov
c) potrdilo o stalnem bivališču osebe, za katere se rešuje stanovan
jsko vprašanje in niso stalno prijavljeni s prosilcem ter njihovo 
potrdilo o premoženjskem stanju
d) dokazilo o statusu stanovanja v katerem stalno prebiva (kupopro
dajna pogodba, darilna pogodba, sklep o dedovanju, zemljiškokn
jižni izpisek ipd;.najemna pogodba oz.odločba o dodelitvi stano
vanja; podnajemna pogodba)
e) potrdilo o dohodku prosilca in njegovih družinskih članov
f) potrdilo o drugih denarnih prejemkih v letu 1993 prosilca in nje
govih ožjih družinskih članih
g) invalidnost, zaradi katere je prosilec ali odrasli družinski član nes
posoben za samostojno življenje in delo in je ugotovljena z izvidom 
in mnejnem pristojne komisije (sklep ali odločba SPIZ)

h) potrdilo ali odločbo zdravniškega konzilija v primerih trajnega 
obolenja prosilca ali družinskih članov, ki z njim stalno prebivajo 
pogojena s slabimi stanovanjskimi razmerami
i) mnenje Centra za socialno in svetovalno delo za otroka, ki ima 
zmerno težjo ali težko duševno ali telesno motnjo
j) mnenje Centra Ja socialno in svetovalno delo oz. sklep sodišča za 
prosilko-ca, da živi sam z mladoletnim otrokom in tudi skrbi za nje
govo vzgojo in vartsvo (samohranilka - samohranilec) , 
k) potrdilo Republiškega zavoda za zaposlovanje - Območna enota 
Koper za prosilca in družinskega člana, za katerega je ocenjeno, da je 
nezaposljiv
I) potrdilo o šolanju vzdrževanih polnoletnih otrok.
3. Prednostna lista po tem razpisu velja do objave novega razpisa. Po 
tem razpisu se bo dodelilo cca 9 stanovanj, zgrajenih ali kupljenih 
oziroma saniranih v letu 1994/95
4. Vloge (na posebnih obrazcih, ki jih prosilci dobijo v sobi št. 7 - pr
vo nadstropje pri JAMNIK Jožici) z dokazili, morajo udeleženci razpisa 
osebno vložiti v roku 15 dni od dneva objave tega razpisa in sicer na 
Zavodu za planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve, 
Postojnska 3, vsak delavnik od 8,00 do 12,00 ure.
V primeru, da vloge niso popolne se udeležence pozove, da jih 
dopolnijo v roku 8 dni. V kolikor v tem roku udeleženci vloge ne 
dopolnijo, se le te kot nepopolne ne obravnavajo. Vloge, ki bodo 
prispele po razpisanem roku se zavržejo.
Lista za dodelitev socialnih stanovanj v najem bo v roku 60 dni od 
objave razpisa objavljena v javnem glasilu in na oglasni deski občine 
Izola, Sončno nabrežje 6 in Zavodu za planiranje, urbanizem, stano
vanjske in gradben zadeve, Postojnska 3, Izola.

Direktor : Aleksnader LOZEJ, dipl.prav.
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ROKOMET
1. LICA ŽENSKE 
IZOLA: PIRAN 17:22

Rokometašice Pirana, ki jih 
vodi izolan Tone Barič, v 
moštvu pa je še nekaj igralk, ki 
prihajajo iz našega mesta, so 
sredi Izole zasluženo 
premagale domače moštvo in 
ga dokončno prepričale, da 
brez zelo močnih okrepitev ne 
more računati na obstanek v 
ligi. Gostje so vseskozi vodile, 
domače so se jim nekajkrat 
nevarno približale a sta 
sodnika vedno poskrbela, da 
do presenečenja ne pride. 
Treba pa je priznati, da so bile 
v slabi tekmi gostje boljše, 
domači pa se že ozirajo proti 
športnemu tržišču na Vzhodu.

2. LICA MOŠKI 
TREBNJE.DELMAR 21:18
Igralci Delmarja so sicer 
povedli, vendar so jih 
domačini ujeli in v 26. m inuti 
vodili z 9:5. Drugi del je bil 
enakovreden, Izolani so celo 
izenačili na 18:18, potem pa 

naredili nekaj napak in zmaga je ostala doma. Škoda, saj bi se z 
zmago zelo približali vrhu lestvice.

1. NOGOMETNA LICA 
IZOLANI OBETAVNO

Izola : Maribor Branik 1:1 
Izola: Karahoda 6, Perkat 7,
Ružnič 7, Josič 7, Okčič 7,5,
Čotar 7, Štampfer 6, Milori 
6,5, Velkovski 7, Želko 7,5,
Buljukbaši7 (Mamilovič, Čen
dak brez ocene)
Izolani so prikazali najboljšo 
igro v jesenskem delu. Vi
joličasti so lahko zelo zado
voljni, da so z izolskega igrišča 
odnesli točko, saj celo tekmo 
niso prikazali ničesar omembe 
vrednega. Po hitrem zadetku 
Buljukbašija so izenačili potem 
ko je vratar Karahoda podrl 
prodirajočega Šahmanoviča.
Strelec z enjastih metrov je bil 
Kliton Bozgo. V zadnjem je
senskem kolu Izolani potujejo 
k Rudarju v Velenje in točka bj 
bila več kot dobrodošla.
Seveda pa vse le ni tako lepo 
kot se sliši, saj je slišati tudi to, 
da so igralci nezadovoljni 
zaradi nerednih plačil (za 
zadnja dva meseca so menda 
zdaj dobili po 500 DEM 
žepnine), nekateri pa pravijo, 
da sploh ne bodo odšli na
gostovanje v Velenje. Štrajk je seveda legitimno sredstvo, 
vprašanje pa je, če je tudi najbolj pametno, še posebej če 
vemo, da je profesionalnih igralcev v Sloveniji preveč in dela za 
vse preprosto ni. Verjetno bo bolj prav, če se v klubu 
dogovorijo, kako skupno reševati težave, ne pa da vse 
prepuščajo glavnemu sponzorju in lastniku kluba, ki ga v teh 
razmerah ne čaka nič drugega kot finančni krah.

PRIMORSKA LICA 
KORTE EXPRESS

Rakek : Korte 1:10
Kortežani so se dobesedno poigrali z enajsterico iz Rakeka, ki 
jim  ni bila v nobenem trenutku enakovreden nasprotnik. Igralci 
Avtoplusa iz Kort so tako zasluženo osvojili naslov jesenskega 
prvaka v primorski ligi, pa tudi zmaga v prvenstvu je zelo real
na, čeprav v samem klubu nimajo posebnih ambicij po napre
dovanju, ampak bi radi ustvarili čimboljše pogoje za tekmovan
je v višjem rangu.

/adranje
V zadnjih obvestilih Športne zveze Slovenije je objavljen sez
nam kategoriziranih športnikov. Med jadralci najdemo tudi dva 
Izolana oziroma člana jadralnega kluba Olimpie. V mednarodni 
razred se je uvrstilo pet jadralcev med njimi tudi Vesna Dekleva 
in M itja Margon oba kot že omenjeno iz Olimpica.
V perspektivnem razredu je med štirimi jadralci tudi Smerdu 
Aleš, tudi član Olimpica. V mladinskem razredu ima največ 
predstavnik izolska burja; Žbogar Vasilij, Herbst Matej, Dekleva 
Simon, Dekleva Sandi in Gale Bojan. V mladinskem razredu je 
tudi Mislej Aljoša, iz Olimpica.

ODBOJKA
NOVA ZMAGA IZOLANOV 
Beltinci: S.zaliv Izola 0:3 (10, 2, 8)
Izolski odbojkarji nadaljujejo serijo zmag v 2. odbojkarski ligi. 
Tokrat so brez večjih težav premagali Beltince na njihovem 
igrišču, tako da imajo doslej eno sam poraz, pa vendar si delijo 
prvo mesto s Črnučami in PAN Kovinarjem. Vse ekipe imajo po 
12 točk.

Izolski odbojkarji so zagotovo hit tega športnega trenutka v 
občini, saj igrajo zelo dobro, veliko pa je k temu prispeval 
ukrajinski trener in igralec, Pavluk, ki je pred tem prvenstvom 
okrepil njihove vrste. Z njim je moštvo dobilo izvrstnega 
podajača predvsem pa pravega športnega trenerja, ki ve, da je 
mogoče uspehe pričakovbati le ob trdem delu. Zato izolski 
odbojkarji trenirajo tudi po dvakrat dnevno in rezultati so že 
vidni.
Da gre za dobrega igralca in trenerja potrjuje že to, da je igral 
za Burevjestnik iz Odese in Novosibirsk (obakrat v 1. ligi SSSR), 
ter za B reprezentanco Sovjetske zveze. Potem je igral v 
prvoligaških madžarskih moštvih, zdaj pa je v Izoli, kjer so mu 
uredili registracijo in druge potrebne dokumente. K 
njegovemu angažiranju je veliko prispeval sponzor Simonov 
zaliv, ki pokriva tudi njegove stroške bivanja in prehrane.

POSLANSKA PISARNA
Poslanec Državnega zbora Janez Jug obvešča, 
da ima v poslanski pisarni v Plenčicevi 3, uradne 
ure VSAK TRETJI PONEDELJEK od 17. do 19. ure.
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V SPOMIN

MARIJA SOSIČ - ZORKA

Odšla je hitro, čeprav smo dolgo 
vedeli, da se je v njej naselila 
neozdravljiva bolezen. Vedeli smo 
a smo se delali, kot da ne vemo in 
smo ji dajali nekakšno upanje, da 
bo še vse v redu in da bo spet tista 
stara zorka, polna notranje 
energije, ki jo je gnala, da ni 
mogla in ni znala živeti samo zase. 
In tudi ona se je obnašala, kot da 
bo jutrivse po starem in bo spet 
prišla na krajevno skupnost kjer je 
bila predsednica sveta, ali na 
zasedanje občinske skupščine, kjer 

je bila med najbolj delavnimi in polemičnimi poslanci.
Pa tudi k nam na uredništvo je zagotovo nameravala priti 
enkrat te dni do konca sveta, saj je bila vendar 
predsednica časopisnega sveta in nekakšna krušna mati 
Mandrača, ki je nastal prav v njeni krajevni skupnosti in 
prav z njeno nesebično podporo. Še pred slabim letom je 
na seji časopisnega sveta iskala možnosti za boljše 
poslovanje časopisa, ki mu je bila tako zvesta in še kakšen 
dan pred odhodom je po telefonu spraševala, kakšen je 
odnos strank in oblasti do Mandrača zdaj, ko so volitve 
pred vrati.
Zorka je bila ena tistih oseb, ki človeku ostanejo v 
spominu po nevsakdanjih stvareh. Spomnimo se je vsakič, 
ko v kolofonu časopisa zapišemo njeno ime, spomnimo se 
je, ko načrtujemo akcije za olepšanje in boljše življenje 
našega mesta, spomnimo se je, ko se razvnemajo razprave 
o poslovnih prostorih v starem delu mesta, ko postane na 
sejah občinske skupščine dolgčas...
Zorka je odšla za možem Bojanom s katerim je bila tako 
neločljivo povezana in katerega prezgodnje smrti ni nikoli 
dobro prebolela. Vso svojo ljubezen in življensko energijo 
pa je prepustila hčerkama, ki sta ji lajšali zadnje dni z 
bolečinami zaznamovanega življenja.
Hvala, Zorka.

Uredništvo Mandrača

NOVI V MESTU !

VSI NA KOLO

Že nekaj časa ima edini izolski radio družbo v mestu. Družbo 
mu dela koprski radio Capris. Ker si je radio Capris že pridobil 
določen krog poslušalcev, njegova predstavitev ne bo odveč. 
Radio oddaja od 6. ure zjutraj do 23. ure zvečer. Veliko skrb 
posvečajo inform ativnim  oddajam, saj so poročila na sporedu 
vsako polno uro, ob 15.30 pa prenašajo osrednjo inform ativno  
oddajo radia Slovenije - Dogodki in odmevi.
Kar se tiče glasbe poskušajo ustreči čimvečjemu številu 
poslušalcev, zato imajo razne glasbene oddaje z različnimi 
glasbenimi zvrstmi. V ponedeljek zvečer lahko prisluhnete 
novim  rockovskim zvrstem, ob sredah D.J.-a Lovro in Aleks 
skrbita za dance music. V četrtek pridejo na svoj račun 
ljubitelji countrya, v sobotah pa je na sporedu stari rock. 
O m eniti velja še zabavno oddajo "Makitri", ki jo ustvarja trio 
HeHE.
Radio Capris s svojo frekvenco pokriva občini Koper in Izolo, 
nekoliko slabše pa je slišan v Piranu. V bodoče želijo popraviti 
tudi slišnost v tej občini, za drugo leto pa načrtujejo selitev v 
nove prostore v Kopru, saj so jim  sedanji prostori v Šmarjah že 
pretesni.

Da v cestnem prometu n i šale vedo tudi 
osnovnošolci. 196 osnovnošolcev z OŠ Vojke Šmuc je 
v torek 15.11.94 poskušalo uveljavljati svoje 
praktično znanje v prometu. Z znanjem naj bi se 
dokopali do očitno zelo željenega izpita s katerim naj 
bi jim  bila dovoljena samostojna vožnja s kolesom. 
70% otrok je svoje želje tud i izpolnilo . Marsikdo se je 
najbrž spraševal kaj je tega dne počelo to liko 
policajev po raznih točkah v mestu. Da bi ne koga 
skrbelo še naprej naj povemo, da so b ili v pomoč 
bodočim kolesarjem. Upajmo, da bodo v bodoče 
im eli kolesarji z n jim i manj opravkov.
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Izola, Koprska 30, Tel.: 066 65 151

ZENSKA IN MOŠKA LAHKA OBLAČILA VSEH VELIKOSTI

PIŽAME IN SPALNE SRAJCE

VALIK IZBOR BRISAČ SVILANIT

ŽENSKO IN MOŠKO SPODNJE PERILO DO NAJVEČJIH 
ŠTEVILK

Vse po zelo ugodnih cenah

NAJBOLJ PRODAJANA KNJIGA V JESENI 
Bogdana Tome Marinac: OBČINA IZOLA

SPLAČA SE PREBRATI:
Dim itrij Kralj: Casinojevo dvigalo

«K A FFIT
M an zio  lijev/ tjjgj <£,

PROMET 
Z NEPREMIČNINAMI

Š I F R A

dipl. oec.
Iv a n  K onstantinovic

Sončno nabrežje 14 
66310 IZOLA 

tel./fax. 066/63-211

S T A N O V A N J A  - H I S E  - P A R C E L E  
P O S L O V N I  O B J E K T I  - P R O S T O R I

P R O D A J A  - N A K U P  - Z A M E N J A V A

Obvestilo - Vabilo

Trad ic iona ln i SMUČARSKI SEJEM v
organizaciji SMUČARSKEGA KLUBA KOPER
bo tu d i letos na osnovn i šoli "Dušan Bordon" v 
Semedeli, soboto in  nedeljo  19.. in  20. 
novem bra od 9.oo do 17.oo.
Prevzem oprem e v  kom isijsko prodajo  bo tokrat 
že v  petek od 17.oo do 20.oo.

VABLJENI

SMUČARSKI
KLUB

KOPER

SCI 
CLUB 
CAPODISTRIA

MRK MENOLA Izola organizira v soboto, 26.11.1994, ribiško fešto. 
Program aktivnosti obsega ribolov s čolna ter zabavo s plesom in 
srečolovom. Tekmovanje v ribolovu bo posamično s čolna, pri čemer 
ni nikakršnih omejitev glede ribolovne opreme in  vabe ter tehnike 
ribolova z izjemo zakonskih omejitev (največ 2 palici ali ton ji s skupaj 
največ 5 trnkov ter upoštevanje zakonsko zaščitene ribje mladeži). 
Lovili bomo s čolnov pri čemer bomo nagradili najboljšega 
tekmovalca za lov na ribe ter najboljšega tekmovalca za lov na 
mehkužce (sipe in lignji). Prijave za tekmovanje zbiramo pismeno na 
naslov kluba (zaželjeno za tiste, ki nimajo svojega čolna) ali pred 
samim tekmovanjem, ki se bo pričelo ob 8 uri s startom pred 
carinskim pomolom pred hotelom Marina. Ulov je potrebno oddati 
najkasneje do 13 ure na carinskem pomolu. Štartnine NI. Podelitev 
nagrad bo v hotelu Marina, kjer bo ob 19 uri pričetek zabave s 
plesom. Pripravljamo tudi bogat srečolov!

VABLJENI!
Organizacijski odbor

\
Ne bodite v zadregi, ko boste dobili recept za nova očala.

Možnosti, da se bodo ujemala z vašo zunanjostjo, so v 
Fotooptiki RIO izjemne.

Sodobna tehnika in vrhunska kakovost si v Fotooptiki RIO 
podajata roki.

Je treba morda vedeti še kaj več? Da.

V naši obratovalnici imamo vse, kar sodi v stroko in še več. 

Veliko volje in znanja, ki sta jamstvo za vaše zaupanje.. 66310 IZOLA, Ljubljanska 24,
\ ________ Tel.: 066/61-403
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MAONA KLUB 
Sobota, 19. novembra ob 21.30

i  i

  —

petek, 18. novembra ob 20.00: 
NEUKROČENA TRMOGLAVKA, avtorica 
Davorka Štefanec, izvedba gledališče 
MILAGRO Izola

torek, 29. november ob 20.30 
RENATO CHICCO, KONCERT !!!

Prihaja Forest Gumb
Forrest Gumja je junak, zelo netipičen za ameriški film: fantu 
s podpovprečno razvito pametjo šele mati z odločilno po
močjo omogoči vpis v osnovno šolo - odtlej pa se dogodki 
obrnejo v Forrestov prid. Tek mu prinese nogometno (in šol
sko ) kariero, navezanost na vojaškega prijatelja, status viet
namskega heroja, slučajno srečanje z namiznim tenisom  
postane nova zgodba o uspehu, upoštevanje prijateljeve želje
pa ga naredi za ameriškega kralja škampov. In najpomembne
jše: vztrajna mladostna ljubezen do Jenny se izteče v srešen 
konec. Vse omenjeno (vključno s predsedniškimi poznanstvi
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in  statusom TV zvezde) pa se Forrestu pripeti takorekoč "brez 
krivde ". Fant se za temeljne premike v svojem življenju ne 
odloča na podlagi temeljitega premisleka, marveč se enos
tavno (kot peresce iz uvodne in sKlepne sekvence film a ) pusti 
voditi svojim najbližjim.
In  zakaj nam je potemtakem Forrestovo življenje tako všečno 
in simpatično - ko nas vendarle že Aristotel svari, da "nižji " 
karakterji ne sodijo v tragedijo, saj ne vzbujajo sočutja, am
pak zgražanje? Verjetno zato, ker junak v gledalcu ne dopušša 
klasišne filmske identifikacije, pač pa nam je dovoljeno, da 
pripetije gledamo "od zunaj ", brez neposredne povezanosti. 
Zato se zgodba lahko vrti pred nami kot niz zanimivih in 
komičnih fragmentov gumpovskega pohoda skozi ameriško 
zgodovino oa 60. do 80. let, ki je najbolj smešna prav na 
mestih, ki se zdijo najbolj resnična (srečanje s predsednikoma 
Kennedyem in Johnsonom, Elvisom in jo n n o m  lennonom ). 
Svet je pač preko Forrestovega gledišča drugačen in bolj pri
jazen, kot se nam dozdeva v vsakodnevnem življenju, in pri
jetno je spremljati nekoga, ki se mu obnesejo tako abstraktna 
načela, kot je tisto materino. "Življenje je kot škatla čokolad
n ih  bonbonov. Nikoli ne veš, kaj boš dobil."
Njegova pritlehna a življenska modrost je že postala sinonim  
sedanje Amerike, njegovi nauki pa so izšli v knjigi GUMPIZ-

P redvolilna m rzlica se je za nekatere že priče la. D rug im  
vo litve  niso m ar, saj im a jo  m n o g o  d ru g ih  stvari za 
p o s to riti. N ekateri si nab ira jo  že zadn je  vo liln e  točke, 
d ru g i iščejo kaj za pod  zob, tre tji pa si poskušajo 
povečati svoje p rem oženje .
Sveti M aver se ne da
N eznanec je poskušal v lo m it i v župn ijsko  cerkev, a m u 
to  ni uspelo. Pregnal ga je m im o id o č i, ki je z likovcu 
prepreč il zle nam ene.

Rjav pes v Kosovi
V Kosovi u lic i je rjav pes u g rizn il v n o g o  P.B. Z ope r 
lastnika psa bo podan  p red log  sodn iku  za prekrške. 
Kakšna kazen g roz i psu se še ne ve.

P etkra t ra zb ita  pločevina
V m in u le m  te d n u  so se zgod lie  naslednje  p ro m e tn e  
nesreče: do  trka je priš lo  v D ante jev i u lic i. V D obrav i se 
je zgod ila  nezgoda s te lesn im i poškodbam i, do  trka  je 
priš lo  tu d i na Šaredu, ita lijanski d ržavljan  je p ri gostišču 
jasna z osebn im  vo z iio m  zadel občana, ki je preveč 
lahkom ise lno  prečkal cestišče, p o č ilo  pa je tu d i na cesti 
m ed M a lijo  in K ortam i. V več in i p r im e ro v  je šlo za 
n ep rilago jeno  h itro s t g lede na stanje cestišča.

Dve smrti
V poljskem  o b je k tu  za S im ončkom  je u m rl S.S. Zaradi 
aku tne o d p o ve d i v ita ln ih  funkc ij je v  čo ln u  n m o rju  um rl 
V.l .

Sicer pa so dečki na postaji zelo aktivni in v svojem delu 
tudi uspešni. Razrešili so kar nakaj kaznivih dejanj:
- vlom v Renault 5 na Svetilniku, storilec P. M.
- vlom v Srednjo gostinsko in turistično šolo, storilec P. M.
- vlom v gostinski lokal na Lonki, storilci P.M.,B.S. in B.Z.
- tatvina igrač iz Mehanoianda, storilca B.S. in P. D.
- tatvina videokamere v Kovinotehni, storilec K. E.
- tatvina videokamere iz trgovine elektro Sluga, storilec 
K.E.
- vlom v kletni prostor bloka v Oktobrski revoluciji, storilci 
j.A., V.F. in R.M.

M l. Film je že na obali.
Neva Zajc

M a rs ik d o  v  Iz o li  se s m ili s am  sebi!
Vzrok je preprost. Marsikateri Izolan je namreč ostal brez svojih ljubih fičnikov, 
katere je, kot trd ijo  na UNZ, prav ljubiteljsko zbiral zakonski par (Dubravka in 
Duško Smitka ) iz Zagreba, ki sta se v Izoli in tudi drugod po obali predstavljala kot 
poslovneža z uvozno - izvoznim podjetjem. Ta trd itev jima je seveda omogočala, 
da sta omehčala marsikatero srce, ki jima je bilo voljno prisluhniti in vložiti kakšen 
"tolarček v biznis stoletja A kot kaže gredo biznisi in denar (v različnih valutah ) 
rakom žvižgat. Za začetek jima namreč grozi pripor, ki ga je odredil preiskovalni 
sodnik koprskega temeljnega sodišča. Kriminalisti koprske uprave za notranje 
zadeve imajo za ta korak dovolj materiala, želijo pa izvedeti še kaj več. Kaj hočemo, 
policaji so pač policaji. Če bi se torej 
radi spovedali, ali pa jim  hoteli 
razložiti, da je utemeljeni sum kaznivih 
dejanj goljufij poslovnega para prav 
gotovo pomota, se lahko zglasite pri 
njih. Ostalim pa, ki bodo prebolevali 
svoje tolarse v temačni tišini 
podarjamo njuno sliko. Pljuvajte, 
brcajte, praskajte...
Vrtnik
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